

ŽUPA PREGRADA spomendani i misne nakane

PON 7.3.	Perpetua i Felicita	18:00	Slavko, Milica, August Gajšak * Joško gd, Ana, Ivan Vdović * Marija Krklec, Branko, Martin Krklec
UTO 8.3.	Ivan od Boga	17:30 18:00	Križni put Josip Kolenko * s. Nada Gabrić * Ana i Tomislav Mihalić
SRI 9.3.	Franciska Rimska	18:00	Josip i Marija Topić, Zlatko Crkvenčić * Fanika, Mirko Horvat
ČET 10.3.	Emil	18:00	na čast svetom Josipu na dvije nakane * Mira Hlupić; Klanjanje i molitva za Ukrajinu bit će nakon svete mise
PET 11.3.	Tvrtko	15:00 18:00	Križni put i sveta misa: ob. Gregorić, Jug, Hrestak, Martinko * za duše u čistilištu na čast svetom Josipu na dvije nakane * Slavica Grofelnik * za zdravlje jedne osobe 20. obljetnica smrti kardinala Franje Kuharića
SUB 12.3.	KVATRE	18:00	Marija, Zvonko Peer * Ana i Eduard Novak * Ivica, Danica i Mirjana Leskovar * na čast svetom Josipu na dvije nakane * Franjo, August, Marija, Eugenija Glas, Dragutin, Ruža, ob. Ružak, Josip, Jožica, Ankica Glas, na čast sv. Valentinu i sv. Josipu
NED 13.3.	Župna crkva	7:00	Ruža, Stjepan Leskovar, Edo, Mira Šimun * Dominik Ivanjko * na nakanu za zdravlje
DRUGA KORIZ. NED.		8:00	Blaženka gd, Milan Svečak * Josip Šafranko * Slavko, Alojz Burić * Fanika gd, Milan, Cvjeta Vdović * Ivica, Zvonimir Pondeljak * Slavica, ob. Šošarko, Josip, ob. Ivanjek i Polanščak, za jednu bolesnu osobu
	Sвета Ana	9:30	Josip, Josipa Krušlin, Slavko Krušlin * Dominik Vešligaj, ob. Benčić, Josipa Mijić * Anđelko Papeš * Antun Antolić
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		17:30 18:00	Križni put na čast sv. Josipu na dvije nakane * Ivan, Marija Hrestak * Dragutin Jakoplić * Zvonko gd, Karma Krsnik * Franjo Svečnjak * Božo Antolić, Milan, Viktorija Herak



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 550/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
6.3.2022.



PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog evanđelja po Luki (Lk 4, 1-13)

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se oдавde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Isus se u pustinju susreće sa đavlom koji ga kuša, koji Isusu kroz tri kušnje govori: iskoristi svoju sposobnost, moć i sve što imaš, u svoju korist. Đavao ga je htio odvratiti od njegovog velikog plana, a Isusov je plan bio: da svijet spasi putem križa, smrti i svog uskrsnuća. To Božjem protivniku i protivniku ljudi nije odgovaralo. Isus nas sve uči svojim primjerom, kako se treba odlučno oduprijeti svim napastima i različitim ponudama svijeta. Isus je uvijek imao jasan cilj pred sobom i zato se mogao odlučno oduprijeti đavlu. Ako i mi imamo jasan cilj pred sobom, tj. zajedništvo s Bogom, Božju ljubav, mir i dobrotu - tada se neprekidno moramo odlučno opredjeljivati za Boga i odbacivati ono što je zlo i đavolsko.

I mi gotovo svakodnevno u svom životu imamo različitih kušnji, različitih napasti. No, to treba gledati pozitivno. Jer ako imamo kušnje, znamo da smo na dobrom putu, da smo Božji ljudi. Jer đavao neće napadati one koji su već njegovi, koji su se potpuno predali zlu i grijehu. Đavao napada i iskušava one koji su na Božjem putu, koji sudjeluju na svetoj misi, koji se ispovijedaju, koji ljube svoje bližnje. No, mi se tih kušnji ne moramo bojati jer je uz nas Bog, naš nebeski Otac, kao što je bio i uz Isusa. I dok đavao u pustinji Isusu, daje mogućnost da se nahrani kruhom koji je samo za tijelo; Bog nama nudi hranu svoje Riječi i svoga Kruha.

Zahtijeva oslušivanje Riječi koja podiže na noge, blagovanje kruha koje daje snagu za hod, koji daje snagu da se odupremo grijehu. To je upravo svaka sveta Misa, svaki susret sa živim Bogom. Upotrijebimo snažna sredstva molitve, ispovijedi, pričesti, posta i kao i dobrih djela kojima ćemo se uspješno moći oduprijeti đavlu. Zamolimo Božju pomoć, da nas vodi i štiti u svim životnim teškoćama. Jer, od njega dolazimo, u njemu živimo i u njemu jedinomu imamo svoj pravi smisao. AMEN

KORIZMENA MOLITVENA INICIJATIVA VIJEĆA EUROPSKIH BISKUPSKIH KONFERENCIJA (CCEE-a) U HRVATSKOJ

Vijeće europskih biskupskih konferencija (CCEE) pokrenulo je korizmenu molitvenu inicijativu "Okupljanje oko euharistijskog stola" mjesnih crkava Europe.

Svaka biskupska konferencija slavit će na jedan dan u korizmi Sv. Misu na kojoj će se posebno moliti za mir i poginule u ratnim stradanjima te za one koji su u pandemiji preminuli od bolesti COVID-19. Sv. Mise se slave diljem Starog kontinenta prema utvrđenom rasporedu, počevši od Pepelnice pa sve do Velikog četvrtka, a Hrvatska biskupska konferencija na rasporedu je u **četvrtak, 10. ožujka 2022. godine**, kada će se slaviti Sv. Mise u našim (Nad)biskupijama.

Stoga, ovime Vas pozivamo da, u župama i crkvama u kojima se redovito slave Sv. Mise, u četvrtak, 10. ožujka, potaknete i organizirate unutar euharistijskih slavlja molitveno zajedništvo na navedene nakane. Zajedništvo naše Nadbiskupije u jedinstvenoj molitvi obilježiti će se na Sv. Misi u **petak, 11. ožujka, u 18.30 sati**, koju će u Župi Sv. Ivana Apostola i Evanđelista u Zagrebu – Utrina predvoditi kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački, prigodom spomena o 20-toj obljetnici smrti sluga Božjega kardinala Franje Kuharića.

POMOĆ ZA STRADALE U RATU U UKRAJINI

Biskupi Zagrebačke crkvene pokrajine u svome *Pozivu*, od 1. ožujka 2022. godine, uz poticaj na molitvu s nakanom za mir, naglasili su i organizaciju prikupljanja materijalne pomoći za stradalnike rata u Ukrajini. Budući da je poznata otvorenost hrvatskog srca u gestama djelotvorne ljubavi te pokazivanju bratske solidarnosti s braćom i sestrama u potrebi, naši vjernici će i u ovom zlu koje je pogodilo bratski ukrajinski narod pronalaziti načine svesrdne pomoći. Stoga, da bi pomoć bila pravodobna i djelotvorna, pozivamo župnike, upravitelje župa i rektore crkava da, novčane priloge koje ćete prikupiti, u što kraćem roku dostavite Nadbiskupskom duhovnom stolu, odakle će biti proslijeđeni *Hrvatskome Caritasu*. Što se pak tiče prikupljanja odjeće, hrane i različitih drugih potrepština, vjernici su slobodni dostaviti ih na mjesta koja će u tu svrhu naznačiti *Caritas Zagrebačke nadbiskupije*.

U našoj župi sakupljat će se pomoć ove i sljedeće nedjelje. Prema našem običaju, kutija za pomoć stradalnicima rata u Ukrajini bit će na ulazu u crkvu.

Pomoć Ukrajini možete darovati i na sljedeći način:

- putem online uplata na <https://www.caritas.hr> (Žurne akcije u svijetu – Ukrajina)
- uplatom na žiro-račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR0523400091100080340; SWIFT/BIC: PBZGHR2X
- pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6.25 kn, PDV uključen)

KRIZMANICI župni vjeronauk

**Ponedjeljak 16:30–8.a
17:00–8.b**

Utorak 16:30–8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI

**župni vjeronauk održava se
subotom 8:30-9:05–3.a
9:15-9:50–3.b
10:00-10:35–3.c i
učenici područnih škola**

PODJELA PRVE PRIČESTI u Pregradi—nedjelja, 22. svibnja 2022.

PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi—subota, 4. lipnja 2022.

Pobožnost križnog puta: Korizmena priprava sastoji se u osobnoj molitvi i odricanju te posebnim liturgijskim običajima, karakterističnim samo za ovaj dio Crkvene godine. Jedna od tih pobožnosti je i Križni put, gdje se prisjećamo Kristove muke na križu. **U župi Pregrada, pobožnost Križnog puta bit će utorkom i nedjeljom u 17:30 te petkom u 15:00 sati. U Kostelu, pobožnost križnog puta moli se u petak u 16:30 i nedjeljom u 9:15 tj. prije svete mise.**

Sveta ispovijed: Također, prije večernjih svetih misa vjernici će imati priliku ispovijediti svoje grijeha u sakramentu svete ispovijedi te se i na taj način pripremiti za Uskrs.

KOŠARICA LJUBAVI: Kao i dosadašnjih godina, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Dragutin Jakoplić: rođen 31.5.1950. u Cigrovcu; supruga: Božena r. Smrkulj, stan: Cigrovec 135, umro: 27.2.2022.; pokopan 1.3.2022. u Pregradi.

Ožalošćenima Boženi, Vesni, Anici, Ivani i Petri te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Viktorija Žiger r. Petek: rođena: 20.1.1943. u Valentinovu; suprug: + Ivan Žiger; stan: Valentinovo 3; umrla: 25.2.2022.; pokopana: 1.3.2022. u Pregradi. Ožalošćenoj kćeri Mirjani te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Snježana Hostić r. Bublic: rođena: 6.1.1965. u Bjelovaru; suprug: Tomislav, stan: Janaka Leskovara 24; umrla: 27.2.2022., pokopana: 3.3.2022. u Pregradi. Ožalošćenom suprugu Tomislavu, sinu Janku, kćerima Katarini i Moniki, majci Radmili te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su činili tijekom života nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 10.3.	Emil	17:00	Misa i molitva za mir i poginule u Ukrajini
PET 11.3.	Tvrtko	16:30	Križni put i sveta misa: Na nakanu
SUB 12.3.	KVATRE	17:00	Branka Flegar, Vlado, Ljubica, Ljudevit Flegar
NED 13.3.	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	9:15 9:30	Križni put Sveta misa: na čast Krvi Kristove za obitelj * Dragutin, Damir Zajec * Nenad Krsnik, Dragica Vuk, Marija, Nada Krsnik

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Nastavljamo s vjeronaukom—subotom u 9:00 sati.

Prva Pričest u župi Kostel—18. lipnja.